
 ENQUETE BUSVERVOER SOESTERKWARTIER  Turflijst 

VRAGEN AAN SOESTERKWARTIERDERS OVER BUS IN DE WIJK   

 

 Ouder met kinderen -aangevuld 1-09-'19 
 

1—categorie A:  30 enquêtes 

2-  vindt u een busverbinding nodig?  Ja  25  Nee 0 

3-  maakt u vaak gebruik van de bus?  Ja  18  Nee 6 

 

4:  Indien uw antwoord  bij 3- ‘Ja’ is, kruis dan uw  diverse redenen aan: 

 

Ik moet wel want ik fiets niet meer     4 

De afstanden om te lopen zijn voor mij te lang   11 

Ik moet wel – ik heb geen alternatief     13 

Ik moet via het Openbaar Vervoer nog verder reizen  13 

Ik heb een kinderwagen en kinderen bij me en kan niet anders 15 

Ik heb een rollator bij mij      - 

Ik wil niet anders en heb zo mijn eigen redenen   4 

Alleen als het slecht weer is      4 

Bezoek visite die van ver komt aan mijn adres vanaf station 8 

Lastig is dat de eindvertrektijd al zo vroeg in de avond is  5 

Anders: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

 

5: Indien uw antwoord bij 3-  ‘Nee’ is, kruis dan uw diverse redenen aan 

 

Ik maak liever gebruik van de fiets     8 

Ik maak liever gebruik van de auto     1 

Ik kan niet op eigen kracht bij de bushalte komen   0 

Ik vind de route van de bus te omslachtig    3 

Door het omrijden via Isselt is de bus nog duurder   2 

Ik vind de vertrektijden van de bus te onduidelijk   6 

Ik moet te ver lopen om bij een halte te komen   3 

De bus rijdt mij te onregelmatig     9 

De bus kost mij te veel tijd       3 

De bus kost mij te veel geld       5 

 
6-:  Verplaatst u zich ook nog wel op een andere manier dan hierboven genoemd?   

-------lopend, fiets,auto, scooter 

 

8: Heeft u nog andere opmerkingen?  Zie aparte lijst 
 


